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 چقدر است؟ SIهاي روي شكل چگالي جسم در  كنيم. با توجه به داده در يك آزمايش، جرم و حجم يك جسم جامد را مطابق شكل زير، پيدا مي -1
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ليتر است. اگر همه آب موجود در مخلوط، يخ بزند، حجم يـخ موجـود در    5/0و يخ صفر درجه سلسيوس به حجم  ظرفي محتوي مخلوطي از آب - 2

gرسد. جرم يخ اوليه مخلوط چند گرم بوده است؟ ليتر مي 54/0ظرف به  g
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   خ   آب ي  3 3

0 9 1  

1 (360  2 (140  3 (126  4 (324  

3 - g5 از جسمي به چگاليg
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2 gو چگالي g15را در مايعي به جرم 5
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ايم. اگر كاهش حجم به علت حل شدن ناچيز باشد،  حل كرده 5

  چگالي مخلوط چند كيلوگرم بر مترمكعب است؟
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gاي با چگالي حجم آلياژي از ماده 
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gو باقي حجم آن از آلياژي با چگالي 5
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3

  است؟ SIاست. چگالي اين آلياژ چند واحد  8

1 (7500  2 (7000  3 (6500  4 (6000  

است. شعاع قاعده مخروط نصف شعاع قاعده استوانه است. اگر جرم  2تفاع استوانه توپري با چگاليبرابر ار 1ارتفاع مخروط توپري با چگالي - 5

اين دو با هم برابر باشد،
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  ....................دهد، زيرا  ها رخ مي از مايع ....................در گازها پديده پخش  - 6

  هاي مايع كمتر است. هاي گاز از مولكول تر ـ اندازه مولكول ) سريع1

  هاي مايع بيشتر است. هاي گاز از مولكول ) كندتر ـ اندازه مولكول2

  هاي گاز كمتر است.  لهاي مايع از مولكو تر ـ تندي ميانگين مولكول ) سريع3

  هاي مايع كمتر است. هاي گاز از مولكول ) كندتر ـ تندي ميانگين مولكول4

  شود. مي ....................چكان  هاي روغن خارج شده از قطره يابد و اندازه قطره مي ....................هاي روغن  چسبي بين مولكول با افزايش دما، نيروي هم - 7

  ) كاهش ـ بيشتر4  ) افزايش ـ كمتر3  ) كاهش ـ كمتر2  ر) افزايش ـ بيشت1

mاست؟ Aچند برابر فشار در نقطه  Bدر شكل زير، فشار در نقطه  - 8 g
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ريزيم. اگـر وزن   مترمربع است، تا ارتفاع مساوي از يك مايع مي سانتي 12مترمربع و  سانتي 8ترتيب  ها به كه مساحت كف آن Bو  Aر دو ظرف د - 9
بر كـف ظـرفش وارد    Bكند به نيرويي كه مايع  بر كف ظرفش وارد مي Aباشد، نسبت نيرويي كه مايع  Bسه برابر وزن مايع ظرف  Aمايع ظرف 

Aكند مي
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Aهاي با چگالي Bو  Aدو مايع  -10
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1ريـزيم. اگـر   اي مـي  را با هم مخلوط كرده و در يك ظرف اسـتوانه  7

3
حجـم   

متر باشد، فشار وارد از طرف مخلوط بـر كـف ظـرف چنـد      سانتي 80و ارتفاع مخلوط در ظرف  Bو بقيه حجم مخلوط از مايع  Aمخلوط از مايع 

Hgمترجيوه است؟ سانتي
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/و جرم ظرف kg2در شكل زير، جرم آب موجود در ظرف - 11 kg0 cmاست. مساحت كف ظرف 5
2

است. نيروي وارد از طـرف آب بـر كـف     200

gگاه است؟ ظرف چند برابر نيروي وارد از طرف كف ظرف به سطح تكيه m
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4متري از سطح آزاد يك مايع، 4فشار كل در عمق  -12

3
 SIمتري از سطح آزاد مـايع اسـت. چگـالي مـايع چنـد واحـد        1برابر فشار كل در عمق  
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ايم. كدام گزينه نمودار فشار كل برحسـب فاصـله از كـف     در يك ظرف ريخته Bو  Aنشدني  هاي مساوي از دو مايع مخلوط در شكل زير، ارتفاع -13
  دهد؟ را درست نشان مي (d)ظرف
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gنشدني جيوه با چگالي در شكل زير، دو مايع مخلوط -14
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13 A، در حال تعـادل هسـتند.  2و مايع ديگري با چگالي 6 BP P   چنـد

mپاسكال است؟
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Aاند در حال تعادل هستند. كه توسط مقداري هوا از هم جدا شده Bو  Aهاي  در شكل زير، مايع - 15
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  مترجيوه است؟ است. فشار گاز حبس شده در بالاي لوله چند سانتي cmHg75در شكل زير، چگالي مايع، نصف چگالي جيوه است. فشار هوا -16
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gها در شكل زير، دو مايع به حالت تعادل قرار دارند. اگر چگالي آن -17
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اي گـاز چنـد پاسـكال     باشد، فشار پيمانـه  1
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  ؟اندازه باشد. كدام گزينه در مورد وضعيت جسم در آب درست است اگر نيروي شناوري وارد بر جسمي از طرف آب، با نيروي وزن آن هم - 18

  رود. ) جسم در آب فرو مي2  ) جسم بر روي سطح آب شناور است.1

  ور باشد. ) جسم ممكن است روي سطح آب شناور يا در آب غوطه4    ور است. ) جسم در آب غوطه3

gخواهيم از آلياژي با چگالي مي -19
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ور شود. بايد نسبت شـعاع   ر آن غوطهگيرد، د كه وقتي در آب قرار مي طوري يك كره توخالي بسازيم به 

gدرون اين كره به شعاع كره چند باشد؟حفره كروي 
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نيوتن توسط نخ نازكي زير آب سـاكن نگـه داشـته     4) يك گوي فلزي به وزن 2وسنج قرار دارد. در شكل ()، ظرف آبي روي يك نير1در شكل ( - 20
نيوتن باشد، عدد نيروسـنج، چنـد نيـوتن افـزايش      3كه با كف ظرف تماس پيدا كند. اگر نيروي كشش نخ در اين حالت برابر  شود، بدون آن مي
  يابد؟ مي
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 ) صفر4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


